
ACTA DE LA SESiÓN ORDINARIA DE1A COMISIÓN EDlLlCIA DE HACIENDA PÚBLICA DE

FECHA25 DEABRIL 2016

Siendo las 12:00 horas con 38' minutos del día 25 de abril del 2016, nos constituimos', .' -, '. .

legalmente en el salón Anexo Cabildo, mismo que se ubicaal interior del PalactoMunlclpal.

del Ayuntamiento de Guadalajara, previa convocatoria' enviada a los Regldores que

. conformamos la Comisión Edllicla de Hacienda Pública¡ de acuerdo ala esfablecldo
en los- artículos 40,41, 42, 43 fracción 11 y 44 del Reglamento del Ayuntamiento de

Guadalajara, nosdamos cita los integrantes de lá misma con la ñnalldad de celebrar.. )

la Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Hacienda Pública de fecha 25 de abril. I ....., . .'

::~21:lnvenidaa los Integrantes de la Comisión Edilicia de Salud, Prevención y
Combate a las Adicciones y a los Integrantes de' la Comisión Edilicia de

Transparencia, Rendición de Cuentas y Combate a tacorrupclón que hoy nos
acompañan' . . . . . .'. .

(1). - En tend6n al punto número UNO del orden del d(a;Cil\str~yoal.Secretario Técnico
,p~ris Alej1andro OrozcoReves.para que nombrara lista de asistencia.

secret~rir Técnico París Alejandro orozco ~eyes:

Por la Comisión Editicia de Hacienda Pública

Síndico M\U~iciPaIAnna Bárbara Casillas García, Pres~nt~ .

Regidor Marco Valerlo Pérez Gollaz, Presente , .
, .: , -'1 .... ..' .....,. .....

.Regldor Ricardo VillarHJevaló":lel'í,'Presentójustificanfe

I .
. Regidor Alfonso Petersen Farah, Presente

Regidor Jo¡séManuel Romo Parra, Presente
. . '. .

'.Le ülformq quealmomento tenemosaststencía de I~ comisión Edlllcla de HaclendaPublica
4 de losS'Integrantes que conforman dicha Comisión EdiIicia. .

Por la Comisión de Transparencia, Rendición de Cuentas. y CO~~~~E(aJélc~Ó(rupción.

Regidora María EugenloArias Bocanegra,Presente



. Regldora María Guadalupe Morfín Otero, Presente'

Regidor Enrique Israel Medina Torres, Presente

Regidor Salvador de la CruzRodríguez Reyes¡ Presente

Regidor Juan Carlos MárqUez Rosas/Presente

Le inform'o que al momento tenemos asistencia de lacornlslóri Edilicia de Transparencia,

.' Rendición de Cúentasy C~mbatea láCorrupción3'de los 5 integrantes queconformandlcha

Comisión Edilicia ..

Por la Comisión de Salud, Prevención y combate alas adlcclones -.
. . .' .

. -Regtdora Miriam Berenice Rivera Rodrlguez. Presente

Regidora María EugeniaArlas Bocanegra. Presente

Regido~a Jeanette Velázquez Sedano. Presente'

-,-r.: ••
.Jt.. Regidor AlfonsoPetersen Farah . Presente

Regidor Marcelino Felipe Rosas Hérnández Presente

Le informoque al momento tenemos asistencia de la comisión Edilicia de Salud, Prevención
. y Combate a lasadicciones 5 de los 5 integrantes que conforman dicha CornlslónEdlllcla.

. ."

'. Slndlco Municipal AnnaBérbara Casillas Garcfa:

(2) Encontráncionos presentes la mayoría de los' Regldores que tntegrarriosía-comtstón

Ediliciade:Haciénda Pública yla~corriisiones é:oadyuvant~s y'con'fundamento en lo

dispuesto por el artículo 41.del Reglamento del Ayuntamiento de Guadalajara; pr~cedo a
declarar válida la Sesión, porexistir quórum legal para ello, y por consecuencia válldos todos

" . .' ~. . .

los acuerdos que deaquí e.mal1en .

.' (3) Procedemos con la lectura del Orden del Día.

,..
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(5) Pasando al QUINTO punto del orden del día, pongo a su consideración el proyecto de

dictamen con número 28/13 referente a solicitar información relativa de la operación y

, aplicación de los recursos económicos del programa Seguro Popular durante el año 2012.

Por lo que pongo a su consideraCión los siguientes puntos de Acuerdo, para lo cual instruyo
al Secretario Técnico de lectura de los mismos.

Secretario TécnlcoParis Alejandro Orozco:

Antes de proceder a .dar Iectura los puntos del Acuerdo ,les informo a las, cornlsícnes
, , 'coadyuvantes, que la Comisión 'Edilitia de Hacienda Pública recibió de la pasada

administración un gran número de turnos pendientes por dictaminar, dichos' turnos los
clasificamos para que queden dé J() siguiente manera: presupuestal, transparencia, obra
pública, ayudas y subsidios etc. 'por lo anterior la Presidenta de la Cornisióndecidimos
empezar con la categoría de Transparencia y rendición de cuentas, debido a que
primeramente no emanapresupuesto, no hay cargo presupuestal y adicionalmente es
información que ya está dentro de los portales de transparencia. Es por ello que los puntos

, de Acuerdo del turno 28/13 referente a solicitar información' relativa de la operación y
aplicación de los recursos económicos del Programa Seguro Popular durante el año 2012 se
propone que quede de la siguientemanera:

ACUERDO

PRIMERO. - ' De acuerdo a lo manifestado en los considerand9s de este dictamen QUEDA SIN
MATERIA la iniciativa propuesta por el entonces Regidora María [sabelAlfelrán Ruiz que tiene por
objeto solicitar información relativa de ~aoperadón y aplicadó1 de los recursos económicos del
programa Seguro Popular durante elaño 2012, por encontrar e actualmente subsanada en lo

'referente a su objetivo. "

ondiente archivo, como asuntoSEGUNDO. - Remítase ,a la Secretaría General para su
, ,'concluido~ ,

,Síndico Municipal Anria Bárbara Casillas García:

Esta iniciativa queda sln materia en virtud de que la información elatíva ai seguro popular del año
2012 se encuentra-en el.portal del ayuntamiento, incluso seles está pasando por parte de esta

, Presidencla las llgasexactas.donde se encuentra la información y rnlencionar que eso, no significa que
noexlstanresponsabllldadessl hubiera una revisión ouna auditorfa pendiente; que se busquehacer
las accioneslegalé~ siquese encuentra alguna.lrregularidad.en este momento solosería aprobar éi
dlctarnerren, los términos queda sin materia en virtud de, que' la' información Y~ s,e,encuentra

" publicada.

Les pregunto si alguien tuvleraalguna consideraciónal.respecto.

Regldcr.JoséMartuel Romo Parra:
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videnternente voy con el decreto tal como se plantea, solamente qursiera hacer una
I bservación para lo tengamos presente en los asuntos que tengamos que revísar.hav una
mpresa que se señala dentro de la liga que se llama ."Apoyos empresarialesolmos S.A. de

I .V." y, ha.id~ una de las empresas señaladas como beneficiaria con contratos donde aparece
romo empresa fantasma, es decir es una empresa que ha sido beneficiada con contratos del
ieguro popular desde el 2009 hasta la fecha, lo dejo solamente como comentario al margen
,el decreto re .estamos hoy aprobando. .' .

ldt MuniTpal Anna Bárbara Casillas: . .

E ese sentid1 podríamos dejar un punto de acuerdo que justo: diga que esta resolución no exime
lés P10bables ["sponsabilldades derivadas de las audltorías.que correspondan.

A rega7do est¡e punto que sería el segundo y el segundo se recorre al tercero les consulto si alguno
d u~t9des tiene algún comentario al respecto, no habiendo quien en votación económica les
c I nsJ¡lt? si se prueba. .

A ROBhoo.

A .l~e~emo la ~r~sencia de los Integrantes de la Comisión de Salud, Prevención V

c· m¡a re.a la Adlcciones, ,

(6 Pas ndo al desahogo del punto número SEXTO del orden del día, ,pongo a su
consi~e aclónfel pr.,oyecto de dicta m,en con número 351/.12 referent. e, a ins,trulr al titular de
la es]/' ría M;~icipal para que en u.n plazo de 15 díashábil~s a~~a al ~ibreaccesoy consulta
la .oc~rrenta IOn de las comprobaclones de gastos de los ,eJercIcIos fiscales 2010 y 2011 de
lo si¡gtiente1. fun~ionar!os Muni,cip.ale~:, preSide~te Munici.p~I, Regidores, Síndico,
Se reY110s y Títulares de Organos Públicos descentralizados municipales.

Po' IOl (1ue P9ngo a su consideración los siguientes Acuerdos, para lo cual instruyo al
Se retr o Técnico de lectura de los mismos.

Se retariJ Técnico Paris Alejandro Orozco Reyes:

" ' . . ACUERDO

PRI E 0, - D~ acuerdo a lo manifestado en los conslderandos de este dictamen QUEDASIN .
MA 'ERIIA Ila inicIativa marcada con el turno 351/12 presentada por los regldores ?~Ivador Caro . .
Cab e:a

f
1ua n 9'"'IOS Angúiano Orozco y Marla Candelari. Ochoa Ávalos por los '"gumentor-~ .- - .~.~.~intno mente expuestos, por e¡eontrarse actualmente subsanada en lo r~ferente a su objetivo. , ~ .

+G Nol- Re' ítase a la Secretaria General para SIl corresponJdiei\¡~archivo' .como asunto .~' .
con luido. ,1

"
\,
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[~este propondría agregar el punto de acuerdo como en el dictarnenanterlorque este dictamen no
l. 'me de las presuntas responsabilidades que pudieran derivarse. . ,

I '
'gidor Juan Carlos Márquez Rosas: " ' '. '

11· ,', '
K parece que hay un análisis equivocado. El análisis que se hace cuando se elabora la iniciativa y

hpra la dictaminación me parece incorrecto, el análisis para efecto de rechazo de dicha iniciativa, lo
o Inento porque no es muy clara la petición dela iniciativa, ya que habla de gastos, pero no especifica
U~~¡)stos, me imagino que cuando se habla de gastos se habla de generalidades y tanto losviajesy

I
I i ti40S son ~a.stos,~),ero~am.blén I.OS gastos de represe.nta.ci.~~ son g.asto:s,csta parti~ae. sta eliminada,
n le~ta adrnlnlstración, Sin embargo en su momento SIexistián esa partida; cuando Ingresas al portal
e transparencia, sí se transparenta desde el 2008 los viajes y viaticos, sin embargo nose trasparenta

l' 11 g~stos de representación que en su momento sl exlstía, Entonces creo que ese análisis es
i 9Prfecto cuando se dice porque por ya no existir los gastos de representación o porque se señala
I ue en la liga del gobierno si están aclarados los viajes y viaticos, con eso ya queda subsanado ypor
t Ito

l
es, lajustiflcaclón clarade rechazar dicha iniciativa, yo creo que es incorrecto, más bien creo

~f.se tendría que .regresar para su análisis porque sí es cierto no se señala en la página de
a~sh.arencia si existen o no las comprobaciones de los gastos de representación desde el 2008 como

I
I

slviajes y viaticos, no se aclara del.2008 hasta el 20~SIaI útlirno de septiembre que si existían los
~ ~tOr de représenta:ión, por tanto es incorrecto qu,e. I~ rechace~os cuando si hay materia de
e t~d¡IO cuando tendnamos que hacer otra vez el anállsls en cormsrones para Jfecto de poner a
J nl'~sidleraciónun nuevo dictamen a la comisión y poder actuar en consecuencia.l' ' .
Sll~,tario Técnico Paris Alejandro Orozco Reyes: .

! e g~starra antes mencionar que se les hizo entrega a cada uno de los regidores que están presentes,
u ~I ~~ja ~~pres~ sobre las"ligaselectrónicas .don~eho sola~~~te son vi~ticO~ sino también

l' ~~r.lcaclon s~clal y de.g:stlon de todos lo funclo.n~nos t,~n~()edllíclos como elecutlvosd~todoslo
el' rrCI<l:IOS anteriores y adlclonalménte dé esta adminlstraclón ..Lo que tratamos en ~I estudio de este. ,.
. i .Ia.~en,q.~e esa i~formación.se la pidieron ~I~adrninistrad?n anterio~alo~fuhdon>a,riosdeesa
al rrrmlstraclon, n~sotrosno nos quedamos únicamente decir que,e~tala lnforrnaclón de esos '.
fJr¡~iolnariosque esta de todoslos ejercicios anteriores yenesta adfninistrac~ónibonlO le.cornento.

,t~ t0da información de Cdmunka~~ónSoci~I:~iáticos y ladeGastos de Ge~tión ~tc. Que engloban
tfd, s ~osgastos referentes a los servidores públicos, dentro delcuerpo del dictamen se va a agregar

'~flneas¡ . , I
s,. lea Municipal Anna Bárbara Casillas García:, , " .I ) . . , '. '

, L ,1 ~~~ sería es agregar al dictamen en el punto ocho, "justamente que una vez quellOS integrantes
, ~ I r Cf~iSi~1l dictam1ina.dora estudiando lo ==:n cuerpo del pr:sente ,dictamen ~sí=r=
.]j, .S\"QO.e..> Ieaqles aplicables al caso necesarto estimamos necesartomanlfestar lo siquiente:

,11 1, . , I ' ' , ,.' I
I '¡r 10 anterior; se 9onst~ta que ingresando a la pagina web ,del Ayuntamiento de Guadalajara en

I ~st"aña de Transparencia, se-encuentro la pestañode berromtenta CIMTRA;'del cual el enlace
d Iql'l to. es, el Si9¡Uiefitf!:' htt..J2;.lil['ansp-areI1Cí(l.{)l!adalajara.~Db!'fJJlSi.ciudad6mos-munícipios~
tt ('l~pareníes .'. :. . , l.., " " ' , ..... ',[, .

I '
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, ;. In. este apartado se pueden observar los siguientes erilacesdonde se publica' y se actualiza .:
perrrianentemente y está a disposición de cualquier persona, sin necesidadde.oue tenga que ser
s6licltada vía transparencia, de conformidad con los artículos 8 y 15 de la Ley de Transparencia y
Acceso a la información Pública del Estado de Jalisco y sus Muriicipios

.1. Elgobierno municipal tiene a la vista de toda persona en formato abierto, accesibleyelectrónico
i 'formacián sobre comunicación socialy está actualizada al menos altritnestreintnediatoanteribr
.~.~~~. '. . o. o. o

h!tP:!Ienli~e.a.qUadalajara.qOb.mx:8800!tesoreria/presupuestalComunicacionSocial.php

: .

2. El gobierno municipal tiene a la vista de toda persona en formato abierto, accesible y eiectrónico
información sobre' representaciones o viáticos o de los funcionarios municipales
(~irect~res/seáetarios, primer nivel) y está aauatuaaa 01 menos al trimestre inmediato anterior de
vlfJenc/O. .

ht~p://transparencia.qUadalajara.qOb.mx/transparenciatviajeS-viaUcos

o •

o 3.D gobierno m.unicipol tiene a la vista de toda persona en formato abierto; accesible y electrónico
in~ormaciónsobre representaciones o viáticos de su cuerpo Edillcio y está actualizoda al menosa,'
trTestre inmediato anterior de vigencia .." o.' o . . . o - .
htt : lJ1ransparencia.quadalajara.qob.mx/transparencia/viajes-viatícos o ; •

. ; . . .

04. f' gobierno municipal tiene a la vista de toda persona en formato abierto,accesible y electrónico
ifnfrrnación sobre gastos de "gestión" de su cuerpo Edilicio(Cabildo) y está actúauzado al menosal o

triTestre inmecjiot~ anterior +:_.'" o • '0

htTUtransearencw. 9u"da/atara. gab. mxltranseare ncia/g astON/estion

Es decir si se encuentran en el punto dos y tres los gastos de representación también y en el punto
cua-tro todos los gastos de gestión de los ediles.

r.

. .; .•....

"le~ consulto.sl alguno de ustedestlene'algün con.sidé,radonalr.espectq,no hablendoqulen
erirota~iónoe;~o~~.niica lesconsult~sise aprue'baco'~ lasrnodif!.cacion'~s vamenci,onéldaos. \,0

y agregando el punto que está resoluclén no exime.de: las résponsabtlldades que hubiera

al,\gar. . o.,~ .

oAPROBADOi t



(7) Pasando al desahogo del punto número SÉPTIMO del orden del ,día, pongo a su
consideración elprovecto de dictamen con número 067/15, 068/15 ,y 355/1Z referente a

,lnstruir ál Tesorero Municipal para que comparezca y emita un informe sobre las finanzas
públicas.

Por lo que pongo a su consideración los siguientes Acuerdos, para lo cual instruyo al
Secretario Técnico de lectura de los mismos.

Secretario TécnicoParis Alejandrd Orozco Reyes:

ACUERDO:

Primero. - De acuerdo a lo manifestado en los conslderandos de este Dictamen QUEDASINMATERIA
. las Iniciativas que tienen por objeto .instruir ál Tesorero Municipal quecomparezca y emita un

informe sobre las finanzas públicas ante la Comisión Edilicia de Hacienda Pública, por encontrarse
actualmente subsanada en lo referente a sus objetivos.

.' -.
Segundo,- Se apruebay seautorfzaalaTesorero Municipal a que realice lo conducente con los
reportese.informes generados en cada iniciativa; para que cada punto-sea subsanado en las,actuales. :.' ". .

finanzas públicas Municipales.

Tercero. - Se autoriza al Presidente Municipal, SíndicO MUl1idpal,' Secretario General del

Ayuntamiento', Contralor Municipal y al Tesorero Municipal a efecto de que, en el orden de sus

respectivas facultades y atribuciones, realicen los actos correspondientes y tendientes a cumplir en

todos sus términos el cumplimiento del presente acuerdo .

.Regidor AlfonsoPeterseil Farah:

Es una lnlclatlvaque se refiere aunas presuntaslrregularidades en el proceso de entrega de
recepción '201Q~2012,el primerpunto de decreto establece quede acuerdo lo manifestado
~Ios .constderandos.de -e;t~,dic:tamen q-ued~ ;in materia que tiene 'porobJ~to instruir al
tesorero aquecomparezca e imita unlnforrne, consideroque los puntos segundo y tercero

'ya notlenerr nlnguna razón de ser. Creo qué al final de cuentas si se aprueba Ia inidéltiva en
el contextoqueest~ me'ricio~ando déberías"e; aprobadacon el' püntbhÚmero uno del
decreto ylos segundos y terceros quetiene que 'ver con el PresldenteMunicipal vel Síndico
cre~ ue deberán fuera del contextodel dictamen porque pier~en'tnateria~ desde mi punto
devls 'a.

Regid r José vlanuelRomo



" '

E~ el mismo sentido en la observación que hace el Regidor ALFONSOPETERSENel segundo'
punto tendría que ser emítase el presente dictamen a la Secretaria General para su archivo
corno asunto concluido en función de los argumentos que se plantearon. '

. : .

"Sialguien más tuviera alguna otra consideración, estaremosdeacuerdo con lo que menciona
el Regidor Manuel Romo, i.¡ entonces quedaría el segundo y tercero como en los otros

, , , ' " (

'dictámenes se estipularon y en votación económica les consulto sl se aprueba con las'
presentes modlflcaclones.:

APROBADO.

Agradecemos la presencia de los integrantes de la Comisión de Transparencia, Rendición
de Cuentas y Combate a la Corrupción.

(8) Pasando al PUNTO NÚMERO 8 del Orden del Día,pongo a suconslderaclén el proyecto
de.dictamen con número 446/10 referente a solicitar información relativa ala contratadón '
del ernpréstito hasta por mil cien millones de 'pesos cuyo proyecto para la rehabilitación
con concretohldráullco e infraestructura para 33 vialidades del Munlclplode Guadalajara.

Por lo que pongo a su consideración los sigulentes puntos de Acuerdos, para lo cual instruyo
al Secretario Técnico de lectura delos mismos.

Secretario Técnico Paris Alejandro orozco Reyes:

ACUERDO

PRIMERO. - De acuerdo a lo manifestado en los considerandos de este dictamen QUEDA SIN'
MATERIA la iniciativa propuesta por el entonces HegidorJorge Alberto SallnasOsornlo que tiene por
objeto solicitar información relativa a la contratación del empréstito hasta por milclen.rnlllones de
pesos cuyo proyecto para la rehabilitaclón con concreto hldráullco ellÍfraestructut~' para 33 ,
vialidades del M unicipi~ dE:¡!Guadalajara, por encontrarse actualmente.subsanada en lo referente a'
su objetivo.

" ~EGUNDO. - Remítase a la Secretaría General para. su correspondiente archivo como asunto'
concluido.

, '

Les,consulto si, algunode ustedes tiene algún' comentario alrespecto.. entonces de Igual
"manera' que se agregue agregando el' .punto .que estaresoíuclén no exime de las

responsabüldades quehublera lugar, entonces les pregunto en :votcicíón econémlca les
" .\' . . . . . '. """

consulto si se aprueba con lá mcdlflcaclón propuesta,

APR06ADf' '

, (9) pasando aldesahogo del punto número 9del orden deldía, pongo a suconslderaclén '
la siguiente Iniciativa referente aRefor~a de ley delngresosde! Mli~idpi,o de GuadalaJara '
para el ejercicio fiscal 201,6.'

9
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Por lo que pongo a su consideración los siguientes Acuerdos, paraIo cual instruyo al
Secretario Técnico de lectura de los mismos.

ACUERDO

Secretario T cnlco Parls Alejandro Orozco Reyes:

UNICO. - Ar ículo 46 la~ personas físicas o jurídicas que requieren la prestación de los

servicios que enl este capítulo se enumeran de conformidadcon I:a leyde reglamento en
. materia, pag: ran los derechos correspondientes conformé a las siguientes:

.. Fracción VI: P .r 1epositar los resid~os sólidos no peligrosos enlos sitios de disposición final

o lugares aut rizbdos por el ayuntamiento por. cada metro cubico $249 pesos. ..

VI bis. Por los S.\ViciOS especiales ~e la dependencia competente en la materta en relación
dejos residuos urbanos: . .•.. . .. .•.. ...

/

. acuerdo :

A) , Autorizac ón de concesiones para la recolección residuos sólidos urbanos se cobrará de

2. L.astarifas s actuallzarán conforme al c'oritrato o convenio vigente.I . . ,.
B)Se encontrarán exentas de obllgaclón queestablece en ei inclsoInmedlato anterior.Jas

perso~~s físitá 0lj~rídi~~S q.u~'C~nforl11e.~r~r.tículo 45 del ~eglamento para la .prevención
y GesÍlC;rl Inte ..r¡;¡l¡de los Residuos del Mq~IClpIO de Guadalajara proceda a reallzar¡1 pago
de lossiguient s Gonceptos:." . .... .

1.. Por solicitud deldíctamen: 20 pesos. l·· .., . l·····' .. . .
2. Por emisión . e f,¿¡a ~ en favorabl e Fa" vigencia del añ a: I
Mlcrcgenerad: rtTOA) ·1~040.25 pesos .' ..\

Mlcrogenerado tiP.o .B) 2;080.S0pesas ' . '.11'. I . . . .. .
. Mlcrcgeneradcrtlpo C) 3,120;?5'pesos. . ,.
.., .. ... ¡' ::~; ... .....' •.. ...

aplicable

1. Para el cas
cada m3 37,50

i

lo que el particular se establezca en cada uno de los respectivos contratos de

previaaprbba~ión .po~ ayuntamie~to en los términos delá legislación ..+la base será la sigUiente:... .. ., . . .... .

pe los particulares el concesionario tendrá ql,ie pagar al AYLJntamiento. por

.:

. i..

10
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.Adlclonalmente se propone agregar una fracción novena por recolectar .basura de los
puestos se establezcan de forma periódlca y de acuerdo ala fracción segundadel ArtíC~,lo
152 del Reglamento para el funcionamiento de Giros comerciales lndústrlalesvde prestación
de servicios en el municipio de Guadalajara se cobrará por cada metro lineal diariamente
ba]o la siguiente denominación:

Zona restringida' tipo de comercio venta de alimentos: 5 pesos ..

Primer cuadroventa de alimentos: 4 pesos otros 2 pesos.

Segundo Cuadro: venta de alimentos 3 pesos otras 1 pesos,

Periferia: venta de alimentos 2 pesos otros50 centavos.

En Artículo 65 se agregaría un numeral que sería el 19:·

Los productos por concepto de formas impresas calcomanías credenciales y otros medios de. . - . .

identificación material farmacéutico, crtopédico y rehabilitaclónse pagará conforme a los
montos establecidos enla siguiente:

. .

19. Identificación anual de especialista técnico.forestal:

a) Por solicitud de inscripción 20 pesos .

.b) Por inscripción al padrón 250. pesos.

Aquí mismo Se agregará un numeral número 15 dentro del artículo 71, las sanciones
administrativas y fiscales p.or inferir a las leyes, reglamentos y disposiciones de ácuerdoa los
convenios de carácter municipal serán apllcadas con base al lo dispuestoalartícúlo197 de

. . ~ ". . . . . . .' -. . . .

la Ley de Hacienda del Municipio del Estado de Jalfscorv conformealo siguiente: .

.r;;~:r:~~•.:;;~~il~~~a::¡~~~~:;~~;o;~r:i~~~~:;ci;;~~::~~U~~e~~::~~iJ:~~~~~!~
Sólidos del Municipio de Guadalajara, '.' './ . . . ".

l.. MI,rogeneradortipoA, de:$520,12 a$1,040.2:5 .
'f~ . M~cro generadort~po B,' de: $1,040..20 a $2,089,50.r Mlcro generador tipo C,.de:$,l,560AOa$3,120.75\ ..,

líndi~aMunicipal Anna Bárbara Casillas Ga~da.. .'. . .. ....'. . .'. .' ,

tta_,p'ropuesta la estuvo trabajando el equipo de:~sesores del~c(),n1:isión asrcomo las,áre,as -.
:t¡ecnl(!;a~ de medio ambiente, 'sería en este momentos<?lidtarsuapoyopa~afírma{ la,
. iriciativa con -turnoparaIrle iavanzando .al procedimiento "ya' que después dé que: se
dictamine en comisión tiene que ir al pleno y dé .ahfiral Congresodel.Estado ya enel

.. ' .

. .,., .


